

УТВЕРЖДАЮ

Врио начальника ОП по Приморскому
району ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

Д.С. Дулов

« 13» января 2017 года

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА УЧАСТКОВОГО
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОМВД РОССИИ ПО ПРИМОРСКОМУ
РАЙОНУ капитана полиции Бренчукова П.П. ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 26 МО «ТАЛАЖСКОЕ»
за 2016 год.

На территории административного участка № 26 за 2016 год мною выявлено 4 преступления, 2 преступления, предусмотренных ст.158 УК РФ - хищения чужого имущества, 1 преступление, предусмотренное ст. 119 УК РФ – угроза убийством, 1 преступление, предусмотренное ст. 116 УК РФ, из них раскрыто 2.

За 2016 год мною составлено 40 административных протоколов, из которых 13 протоколов по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения); 2 протокола по ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ (распитие спиртного в общественном месте); 2 протокола по ст. 20.11 КоАП РФ (нарушение сроков регистрации огнестрельного оружия); один протокол по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство); 1 протокол по ст. 10.5 ч.1 КоАП РФ (незаконное культивирование растений содержащих наркотические вещества), 4 протокола по ст. 19.13 КоАП РФ (ложный вызов специализированной службы); один протокол по ст. 19.15 ч.1 КоАП РФ (проживание гражданина РФ без удостоверения личности гражданина (паспорта) ил без регистрации); 1 протокол по ст.7.27 КоАП РФ (мелкое хищение чужого имущества); 16 протоколов по линии ГИБДД. К виновным лицам применялись такие виды наказаний как предупреждение, административный штраф и административный арест.

Мною проведено 40 совместных рейдов с участием других контролирующих органов, таких как уголовно исполнительная инспекция, лесничество, службы судебных приставов, службы социальной защиты населения.

В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведены мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов, экстремистских действий.

Также мои усилия были направлены на реализацию задач по ранней профилактике преступности со стороны несовершеннолетних лиц и не допущению безнадзорности и беспризорности детей.

Ст. УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
капитан полиции

П.П. Бренчуков

УТВЕРЖДАЮ

Врио начальник ОП по Приморскому
району ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

Д.С. Дулов

« 13 » января 2017 года

ОТЧЕТ
УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПЕРЕД
НАСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧАСТКА № 26
МО «Талажское»

Место проведения отчета: административное здание МО «Талажское».
Время проведения отчета 25 января 2017 года в 15 часов 00 минут.

В 2016 году осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями на территории МО «Талажское», проведен ряд комплексных мероприятий сотрудниками ОП по Приморскому району ОМВД России «Приморский»

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица, отсутствие сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы среди подростков по месту жительства. На фоне всего этого безудержное распространение пьянства, распространение и употребление наркотических веществ, пропаганда с киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали и нравственности, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

На территории административного участка № 26 в течении 2016 года совершено 8 преступлений, предусмотренных ст.158 УК РФ (хищение чужого имущества), раскрыто 6 преступлений, одно преступление предусмотренное ст. 117 УК РФ (истязание), раскрыто, одно преступление предусмотренное ст.166 УК РФ (угон), раскрыто. Лица их совершившие, понесли соответствующие наказания. Этому способствовало своевременное обращение потерпевших в отдел полиции по Приморскому району и своевременная, оперативная работа сотрудников полиции.

Вместе с тем, очень часто совершаются имущественные преступления, в первую очередь кражи личного имущества граждан. Объектом таких преступлений в основном становятся денежные средства,

аудио или видео техника, электрические и бензоинструменты, находящиеся на территории дачных участков. В связи с этим на обслуживаемой территории, проводится ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности проведение профилактических бесед, в ходе которых происходит разъяснение правил сохранности имущества. В ходе проведения таких мероприятий гражданам разъясняется, что в первую очередь сами владельцы несут ответственность за сохранность принадлежащего им имущества. Необходимость в период зимнего времени вывозить ценные вещи с дачных участков. Также гражданам разъясняется преимущество установки сигнализаций в дачных домах, так как благодаря данной услуге, при срабатывании сигнализации, сотрудники полиции в кратчайшее время прибывают на место происшествия и устанавливают причину срабатывания сигнализации. Также необходимо устанавливать видео камеры в местах общего выхода с территорий СНТ. По данному факту неоднократно проводятся беседы с председателями СНТ. Надеюсь, что данное предложение будет одобрено членами СНТ, так как наличие видеокамер значительно повысит раскрываемость преступления, а значит и законное наказание виновных лиц.

За 2016 год мною составлено 40 административных протоколов, из которых 13 протоколов по ст. 20.21 КОАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения); 2 протокола по ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ (распитие спиртного в общественном месте); 2 протокола по ст. 20.11 КоАП РФ (нарушение сроков регистрации огнестрельного оружия); один протокол по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство); 1 протокол по ст. 10.5 ч.1 КоАП РФ (незаконное культивирование растений содержащих наркотические вещества), 4 протокола по ст. 19.13 КоАП РФ (ложный вызов специализированной службы); один протокол по ст. 19.15 ч.1 КоАП РФ (проживание гражданина РФ без удостоверения личности гражданина (паспорта) и/или без регистрации); 1 протокол по ст.7.27 КоАП РФ (мелкое хищение чужого имущества); 16 протоколов по линии ГИБДД. К виновным лицам применялись такие виды наказаний как предупреждение, административный штраф и административный арест.

Рассмотрено 113 сообщений и заявлений граждан, по которым приняты следующие решения: по 34 сообщениям принято решение в соответствии с КоАП РФ, по 29 сообщениям отказано в возбуждении уголовного дела, 2 сообщения направлены в мировой суд, 14 сообщений направлены по территориальности в другие ОВД. Одним из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются пьянство. Количество правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле у участковых уполномоченных полиции.

Кроме того, на обслуживаемом участке постоянно проводится оперативно профилактические мероприятия и специальные мероприятия по профилактике преступлений и административных правонарушений. За 2016 год проведено не менее 40 совместных рейдов, в том числе в ночное время, с участием других контролирующих органов, таких как уголовно исполнительная инспекция, лесничество. Практически в каждом таком рейде выявляются правонарушения.

Сотрудники полиции регулярно проводят профилактические беседы в школах среди учащихся, а так же с родителями по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой Ваш сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как она или он провел это время, чем занимались, каков круг общения Вашего ребенка. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.

Мои предложения по улучшению работы по профилактике преступлений и правонарушений:

- создание на территории садоводческих некоммерческих товариществах добровольной народной дружины, выделить помещение для работы членов ДНД.
- установить на территориях садоводческих некоммерческих товариществах видео камеры с целью улучшения криминогенной обстановки.

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений очень важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра. Если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, незамедлительно обращайтесь в полицию.

Ст .УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
капитан полиции

П.П. Бренчуков